

入受影响，因此决定在貢寮鄉豐珠村的雞母嶺山區，試種高冷蔬菜。

這種經濟價值較高的蔬菜若能種植成功，可使農友直接運送到基隆市場，且因路程短、運費低及蔬菜新鮮，將可取代從宜蘭運往基隆的蔬菜。

由於雙溪鄉農友曾自行在泰平村等地試種高冷蔬菜成功，農會認為與泰平村環境類似的豐珠村，可望獲得同樣成績，為貢寮鄉帶來一筆財富。

五股 鄉農會為增進四健禽畜作業組會員對禽畜飼養的認識，特別籌辦作業講習。

講解內容包括：雞和兔的飼養管理方法、作業記錄簿填寫、公民常識測驗等，會中以影片輔助教學，最後並分發雞種及兔種，共有190名作業組會員參加。

彰化 美國芝加哥文化事業學會中華民國辦事處負責

人賀高德先生等人，為了解我國鄉村習俗、台灣農業與村里環境改善及推行現代化農村發展計畫情形，2月23日下午1時，由農發會陳錦文組長等陪同，到縣內竹塘鄉民靖綜合發展示範村參觀。

首先由主辦人員陳丁彬舉行幻燈片簡報，然後由竹塘鄉邱鄉長、鄉農會總幹事及縣農會梁橋楠督導等陪同，參觀示範村內的環境改善、農業設施及農村製鞋副業等情形。賀高德先生等對台灣農村建設的進步及農民的勤勞，表示非常的欽佩。（梁橋楠）

石門 鄉農會為服務農友，2月25日起開始辦理農作物（水稻及茶）病蟲害防治工作，

代噴人員由四健會員擔任，並由農會提供噴撒機具。（陳明德）

中和 地區四健會為加強會員教育活動，特別舉辦5期6個月的池坊流插花研習班，聘請李碧娥老師授課。每星期3晚上7—9時在農會上課，參加會員25名。（陳久仁）。



中和地區四健會員插花研習（陳久仁）

風評越來越好！適合時代要求 省工最新稻熱病・白葉枯病特效藥

中日合資



三笠農藥

三笠好米得 粒劑



- 葵、穗稻熱病，白葉枯病各施用一次，可得極佳藥效。
- 施藥簡便，吸收迅速，藥效持久(45天以上)。
- 施用一次好米得，勝過一般藥劑使用2~3次的效果。

6%每一箱內附贈汗衫一件。

台灣三笠化學工業股份有限公司

彰化市大竹里大竹莊145號
電話：(047) 38-2167(代表)